Errata

The recent paper, "Dirac- and Lorentz-Invariant Symmetries in Mass and Four-Momentum for Superluminal Aspects" by B. B. P. Sinha (International Journal of Theoretical Physics 3, 191-197), inadvertantly incorporated three errors. (1) The received date shown on the title page should read 18 July 1974. (2) On page 192 "... in explicit use made..." should read "... an explicit use made..." (3) On page 195 (Equation 2.14), m/r should read m[r].